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župnije sv. Antona na Bajdišah 

PFARRBRIEF 
der Pfarre des Hl. Antonius in Waidisch

Cerkveno leto A 2025/26, štev.2© V. Gotthardt

               »Ko Bog v polnosti časov pošlje 
svojega edinega Sina in Duha ljubezni, 
razodene svojo najglobljo notranjo 
skrivnost. Bog sam je večno izmenja-
vanje lju bezni: Oče, Sin in Sveti Duh; in 
namenil nam je deležnost pri tem več -
nem izmenjavanju« (Katekizem Kat. Cerkve 221).  
Z Jezusovim rojstvom Bog postane del 
zgodovine človeštva. Leto njegovega 
rojstva deli zgodovino na dvoje: pred in 
po Kristusu. S trenutkom, ko se je Božji Sin 
učlovečil, se je svet spremenil. Prišla je 
Luč, da bi premagala  noč človeštva, prišlo 
je Življenje, da bi se zoperstavilo »kulturi 
smrti«, prišla je Pot, da bi pokazala, lju-
dem, ki tavajo v tej »dolini solz«, smer, ki 
pelje k življenju. 
Praznik Jezusovega rojstva je za vsakega 

kristjana priložnost, da se odpre in dovoli, 
da se Bog rodi v njegovem srcu.   
Natančni datum rojstva Jezusa Kristusa ni 
znan. Nekateri menijo, da je datum izbral 
cesar Konstantin, da se je ujemal z rim -
skim praznovanjem boga Sonca (sol invic-
tus) in zimskim sončnim obratom, saj so 
tudi zgodnji kristjani Jezusa povezovali s 
soncem in simboliko luči. Prvo zgodo-
vinsko izpričano krščansko praznovanje 
božiča na 25. december je bilo v Rimu leta 
336. Drugi izbiro datuma pripisujejo pa-
pežu Juliju I. in opozarjajo na vpliv rimskih 
saturnalij. 
Koptska, jeruzalemska, ruska, srbska in 
gruzijska pravoslavna Cerkev božič praz-
nujejo 7. januarja, ker še vedno upo-
rabljajo julijanski koledar. 

24.12.               16.45   SVETI VEČER 
16:45  maša za:                Micijo Roblek in starše, Valentina Uran, Huberta Platzer 
                                  Marijo Uschnig (obletnica) in sina Tonija in Hanzija 
                                  Elfriedo Tschischey in Bregerjeve h.p. 
                                  Gabrijelo Urbantschitsch 
                                  Marijo in Janeza Kelih in Motlnovo žlahto 
 
25.12.               BOŽIČ, Gospodovo rojstvo 
9:30  maša za:                   Jurija, Pepco in Anijo Mak ter Špičjakove h.p. 
                                  Katarino in Janeza Roblek in Vakovnikove h.p. 
 
26.12.               SV. ŠTEFAN, prvi mučenec 
9:30  maša za:                   Pavlo Čertov 
                                  Marijo in Karla Kavar in žlahto 
 
28.12.               SV. DRUŽINA 
9:30  maša za:                   Uršulo Sukalia in h.p. 
                                  zahvalo in zdravje 
 
01.01.               NOVO LETO 
9:30  maša za:                   Pavlo Čertov 
                                  Katarino in Janeza Supan in Gornikove h.p. 
                                  Otija Mak – Žerjav in Marto Velik 
 
04.01.               2. NEDELJA PO BOŽIČU 
9:30  maša za:                   Micijo Roblek 
                                  Terezo Urbantschitsch in žlahto 
                                  Cirila in Bertija Furjan 
 
06.01.               SV. TRIJE KRALJI 
9:30  maša za:                   Katarino, Janeza in Micijo Roblek 
                                  Mojcijo in Jušta Roblek 
                                  Emila Muri, Barbaro Štirn in vse Mavarjeve h.p. 
 
11.01.               JEZUSOV KRST 
9:30  maša za:                   Katarino Čebul 
                                  Urhija in Tonija Mak 
                                  Katarino in Janeza Roblek 
 
❖ Večna luč gori po namenu družin: Mak, Gornik, Vakovnik, Uran, Mak

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 24.12.2025 – 11.1.2026

Blagoslovljene božične praznike in  
srečno leto 2026 vam želijo 

Ein gesegnetes Weihnachtsfest und          
alles Gute im Jahr 2026 wünschen 
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BoŽIČ



„Es geschah aber in jenen Tagen, 
dass Kaiser Augustus den Befehl er-
ließ, den ganzen Erdkreis in Steuer-
listen einzutragen. Diese Aufzeich - 
nung war die erste; damals war Qui-
rinius Statthalter von Syrien. Da ging 
jeder in seine Stadt, um sich eintra-
gen zu lassen. So zog auch Josef von 
der Stadt Nazaret in Galiläa hinauf 
nach Judäa in die Stadt Davids, die 
Betlehem heißt; denn er war aus 
dem Haus und Geschlecht Davids. Er 
wollte sich eintragen lassen mit 
Maria, seiner Verlobten, die ein Kind 
erwartete. Es geschah, als sie dort 
waren, da erfüllten sich die Tage, 
dass sie gebären sollte, und sie gebar 
ihren Sohn, den Erstgeborenen. Sie 

wickelte ihn in Windeln und legte ihn 
in eine Krippe, weil in der Herberge 
kein Platz für sie war.“ 

Weihnachten bedeutet: 
Aus alten Sicherheiten aufbrechen, 
Das Wagnis des Weges auf sich nehmen, 
Einem Stern folgen, 
An die Verheißung glauben: 
Gegen Unrecht aufstehen; 
Widerstand leisten gegen Gleichgültigkeit, 
Egoismus und Hass! 
Das Volk, das im Dunkel lebt, 
sieht ein helles Licht! 
Frieden und Gerechtigkeit 
Sind  angekündigt. 
Es braucht nur unser Engagement 
in Gottes Auftrag, 
sie wirklich werden zu lassen! 

Sveti trije kralji je krščanski praznik, ki 
se vsako leto 6. januarja praznuje v 
spomin prihoda treh kraljev, Gašperja, 
Mihe in Boltežarja, ki so se prišli po-
klonit novo rojenemu Jezuščku.  
Ker so sveti trije kralji razglasili novico o 
Jezusovem rojstvu, se ta praznik v 
Cerkvi  imenuje tudi Gospodovo raz-
glašenje.  
Sveto pismo govori o treh kraljih precej 
na splošno: imenuje jih modri oziroma 
učenjaki in ne navaja niti njihovega        
števila, niti imen. Ustrezni odstavek iz 
evangelija pravi: 
Ko je bil Jezus rojen v Betlehemu v            
Judeji v dneh kralja Heroda, so prišli 
modri z Vzhoda v Jeruzalem in govorili: 
»Kje je ta, ki se je rodil kot judovski kralj? 
Videli smo namreč, da je vzšla njegova 
zvezda, in smo se mu prišli poklonit.«  
(Mt 2, 1-2) 
Prepričanje, da so bili to kralji in da so 
bili trije, izvira iz legend, ki so nastale 
dosti pozneje (v nekaterih legendah 
lahko celo preberemo, da jih je bilo dva-

najst). V 6. stoletju so se pojavila tudi 
ustrezna imena:  Gasper, Melhior in Bal-
tazar. V ljudski umetnosti so po navadi 
upodobljeni tako, da je eden od njih 
Evropejec, drugi Azijec in tretji črnec. 
Na vratih cerkvenih objektov in hiš ver-
nikov lahko vse leto vidimo napis 
G+M+B), poleg njih pa letnico tekočega 
leta. Različica tega napisa se glasi 
C+M+B, kar pa so kratice latinskega 
stavka: Christus Mansionem Benedicat! 
(Kristus naj blagoslovi ta dom!). 

Sv. Janez Evangelist – 27. decembra 
Velja za pisca Evangelija po Janezu, eden od dva-
najstih Jezusovih apostolov, umrl pribl. 101, Efez, 
današnja Turčija. 
Poleg evangelija je napisal še naslednje novo -
zavezne spise: Prvo, Drugo in Tretje Janezovo 
pismo ter Razodetje (Apokalipso). 
Janez je bil sin Zebedeja in Marije Salome ter brat 
apostola Jakoba Starejšega. Skupaj z bratom in 
očetom se je preživljal z ribolovom na Geneza-
reškem jezeru. Janez in Jakob sta bila najprej 
učenca Janeza Krstnika, potem pa ju je Jezus po-
vabil med svoje učence. Jezus ju je zaradi 
vročekrvnega temperamenta imenoval tudi  gro-
movnika. 

Zakaj se na praznik blagoslovlja vino? V ozadju navade je legenda, ki poroča, da je 
Janez blagoslovil čašo zastrupljenega vina in mu ni škodovalo. Pomembnejše od 
te legende pa je dejstvo, da sv. Janez posebej močno naglaša ljubezen do Boga in 
bližnjega.

Ljudje rabijo našo pomoč. 
Menschen brauchen 

unsere Hilfe. 

3. 1. 2026 
vas obiščejo trije kralji 

HVALA za vaš dar. 

Am 3. 1. 2026   
besuchen euch                      
die Sternsinger. 

DANKE für die Spende. 

Aus dem Lukasevangelium: TRIJE KRALJI


